

## Od klupe za zaljubljene do klupe za gledanje zvijezda

VOLONTERI OSLIKALI 12 KLUPA NA ŠETALIŠTU

VOLONTERI OSLIKALI 12 KLUPA NA ŠETALIŠTU

# Od klupe za zaljubljenike do klupe za gledanje zvijezda

U sklopu tjedna Hrvatska volontira i Dana otvorenih vrata udruga, Udruga za rad s mladima Breza, u suradnji sa Školom za primijenjenu umjetnost i dizajn, u petak je organizirala akciju pod nazivom POKRENI SVIJET!

Riječ je o akciji u kojoj su mladi iz osječkih srednjih škola zajedno s volonterima i djelatnicima Breze tematski oslikali 12 klupa na osječkom šetalištu.

- Prva je to akcija ovakvoga tipa, no nije prva akcija koju udruga Breza provodi na gradskim javnim površinama, u smislu da se trudimo raditi različite kreativne intervencije u koje uključujemo građane, konkretno mlade koje svojim radom osnažujemo i potičemo na građanski aktivizam - kaže Ivana Šibalić iz Udruge

za rad s mladima Breza.

Udruga Breza ove godine obilježava 15 godina rada, stoga je ovom akcijom odlučila na kreativan način obilježiti i proslaviti svoje postojanje.

- Doista smo ponosni, drago nam je što smo udruga koja je prepoznata upravo po tome da uključuje mlade i osnažuje ih za volontiranje kroz različite akcije. Drago nam je da puno mladih želi i spremno je volontirati - ističe Šibalić.

Klupe su autorska djela učenika Škole za primijenjenu umjetnost i dizajn, koji su osmislili skice i idejna rješenja. Sve su klupe tematski oslikane pa se tako mogu pronaći klupe koje asociraju na ljubav i zaljubljenost, na kojima se mogu dijeliti tajne, gdje se može sanjariti, kao i klupa za gledanje zvijezda i sretna klupa.

## ljene do zvijezda

Ovakvi su neformalni oblici učenja, ističu iz udruge Breza, iznimno važni i potrebni. Osobito je važno, kažu, što kao udruga neprofitnog sektora imaju jako dobru suradnju s odgojno-obrazovnim ustanovama.

Učenica Ivana Kolarik iz Škole za primijenjenu umjetnost i dizajn, koja je sudjelovala u osmišljavanju pa i u oslikavanju klupa, kaže kako joj se akcija jako sviđa. Ona se odlučila za temu "klupa za čitanje" i nada se da će se ljudima svidjeti njezini izabrani citati. Iz Udruge ističu i jednu novost, naime, u akciji ove godine sudjeluju i djelatnici osječke podružnice Raiffeisen banke, čime se želi promovirati korporativno volontiranje u gradu Osijeku.

V. Kranjčević ■



ZDENKO PUŠIĆ